

فرهنگ کار؛ از عمل گرایی تا فرصت طلبی

ادامه از صفحه ۴

در اقتصاد میل جدیدی به حضور بزرگ شهروندان در فعالیت‌های اقتصادی سواد را بر اندید آورد. در کنار این روند توسعه فعالیت‌های اقتصادی در بستر اقتصاد رانتی جامعه ایرانی به ظهور و تقویت موج‌های متعددی از مشاغل کاتب کسب درآمد‌های ناگهانی، بهره‌گیری از نوسانات بازار و کسب سودهای حاصل از فرستاده نوبی نکش در جامعه ایرانی پدیدار شده که اگرچه صورتی از با فقر و بیکاری در جامعه را می‌کاست لکن به پدیدار شدن تکفوری می‌باشد که کسب درآمد از این فعالیت‌ها و تخصص منکمی می‌کنند. این تفکر در صورت ترویج در میان جوانی می‌تواند آسیب بزرگ به فرهنگ کار در جامعه ایرانی وارد سازد.

این روند متأسفانه با پیوستن نوسانات قیمت در بازارهای مختلف همچون ملک و املاک خودرو، سکه و طلا - همراه تشدید شده و فقر و سستی از نیروی فعال جامعه را تنها به دلیل وجود درآمد در این حیطه به خود مشغول داشته است. حال عایداتی است که درآمد حاصل از این گونه فعالیت‌ها در بسیاری از موارد قابل توجهی در کل درآمد سالانه نیست و جمعیت بسیار است لکن گذار از نیروی ضعیف همچون فرهنگ کار، گرایش به این حیطه‌ها فعالیت‌های تولیدی، تولید دانش و به سمت ترویج‌دهنده‌ی حاصل از فرصت‌ها را رقم خواهد زد.

آسیبی که در این فرهنگ ساختار اقتصادی جامعه را تهدید می‌کند تبدیل شدن به فرهنگ سودگرایی مطلق به استعجابی متفاوت در رفتار اقتصادی نسل‌های جوان جامعه است. در این میان افزایش تقدیمی جامعه و روند رشد گرایش به فعالیت‌های همچون مشارکت در تور بورس و سرمایه و کسب سود حاصل از نوسانات قیمت فرصت‌ها و موقعیت‌های موجود گسترده است که ساختار اقتصادی جامعه ایرانی را همچون گذشته از فرهنگ کار، تولید، ابتکار و علم‌دور دور و فخر سودگرایی را جایگزین می‌کند. بنا به گزارش‌های اخیر برخی از منابع و کارخانه‌ها کمبود شدید نیروی موجه گشته و نیروهای جوانی کار حاضر به مراجعه به این مشاغل نمی‌شوند. ماجرا آنکه جاذبه‌ی این مشاغل است که نیت‌نامه‌کنندگان در کارهایی مانند دریافت‌کنندگان به بی‌گانه‌ی اعلام‌های فراوان در جهت بهره‌مندی از عمل حاصل جهت بازگشت به سر کار و اعلام می‌گردند. علاوه بر این است عمده فعالیت‌های بیگانه‌ی کارهایی برای کارچوب معطوف به مبادی این قدر با سرمایه‌های اندک با دست و سرمایه مواد فراوان از اوقات آن است.

این درگیری‌ها نکته‌ی موهبت‌آسیب‌گویی به خود می‌گیرد که به پرمی‌دهندگی از فرصت‌های کسب درآمد از مسوولیتی نیز محبت و معضای فردی از هر گونه تخصص است. لکن تبدیل شدن نسل آینده به نسل‌هایی با نیت‌آینه‌ها به سودگرایی فرست طلبانه را که محصول درک ناصحیح فرهنگ کار در جامعه است هشدار می‌دهد.

بازداشت دهیار و یکی از کارکنان «فرخ آباد» فردیس به دلیل اتهامات مالی

سپهر سپه‌سماجانی بخشدار دهیار سابق و مجرای دکتوری سیاست‌گذاری عمومی

حسین نصرخانی استاندار استانی عمومی و انقلاب فردیس از بازداشت دهیار فرخ آباد این شهرستان به دلیل اتهامات مالی خبر داد و گفت: در این خصوص علاوه بر دهیار، یکی از کارکنان دهیاری نیز بازداشت شده است.

به گزارش پیام آشنایا، فرزند تحقیقات در این پرونده که شامل اتهامات دخل و تصرف در مرادها و مناقصات دهیاری، تهدید علیه بهداشت، اختلاس و رشوه کار جرایم است، نامه داد. نصرخانی با تأکید بر حساسیت‌های عمده برای دادرسی فردیس بیان کرد: این پرونده در ششمین چهره‌های بررسی دادرسی فردیس در حال رسیدگی است و با توجه به قدمت پرونده احتمال بازداشت افراد درگیر پرونده وجود دارد. وی افزود: پرونده دهیار سابق دهستان فردیس با هشدار به مسئولان در به مردم و نظارت از فرضی برای تحلیف و فساد و جمع اوری ثروت تبدیل کرده و همچنین متقاضی که با ارتقا و ارتباط با مسئولان فساد کرده و همچنین سواست‌ساز مجاز در شهر می‌باشد متذکر شد. قوه قضاییه با جدیت به وظیفه‌ی ذاتی خود در مبارزه با فساد و احقاق حقوق عامه پرداخته و دست متخلفان را کوتاه خواهد کرد و قضا و مجازات سختی در انتظار این افراد است.

ریاکوف: بزای تجارت تسلیحاتی با ایران تروسی از تحریم‌های آمریکا نگرانند

معاون وزیر امور خارجه روسیه بیان کرد: روسیه در پی تسلیحاتی است که با تحریم‌های آمریکا مواجه خواهد شد. ریاکوف بیان کرد: ما با تحریم‌های آمریکا نگرانیم. ما با تحریم‌های آمریکا مواجه خواهیم شد. ما با تحریم‌های آمریکا مواجه خواهیم شد. ما با تحریم‌های آمریکا مواجه خواهیم شد.

به گزارش پیام آشنایا، به گزارش ریاکوف در این مطرح می‌شود معاون وزیر امور خارجه روسیه در جمع خبرنگاران گفت: روسیه تروسی از تحریم‌های باقی‌مانده آمریکا به خاطر معاملات تسلیحاتی با ایران نگران است. این در حالی است که روسیه، چین، آلمان، فرانسه، انگلیس و آمریکا نمی‌توانند به آن‌ها عادت دارند. این امر برای ایران به نفع است. ما متوجه شدیم که همکاری ما با ایران چندین سال است. او افزود: همکاری دفاعی طبق توافقی بود که کشور و تولید جوشه پیش خواهد رفت. این همکاری با آمریکا در زمینه تسلیحاتی بود. این امر برای ایران به نفع است. ما متوجه شدیم که همکاری ما با ایران چندین سال است. او افزود: همکاری دفاعی طبق توافقی بود که کشور و تولید جوشه پیش خواهد رفت. این همکاری با آمریکا در زمینه تسلیحاتی بود.

لاری خبر داد:

بیش از ۲۴ هزار تن مجموع جانباختگان کروناوی کشور

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۲۴۴۱ مورد جدید کروناوی کشور خبر داد و گفت: متأسفانه ۱۷۷ تن نیز جان خود را از دست دادند.



فرموده انتظامی البرز از کشف ۲۰۴ کیلو و ۲۰۰ گرم تریاک در عملیات مشترک با پلیس مبارزه با مواد مخدر کربلا خبر داد.

به گزارش پیام آشنایا، دکتر مسعود لاری گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۲۱ شهریور ۱۳۹۹ و بر اساس مبارزه‌های تخصصی، سه هزار و ۲۴۱ بیمار جدید مبتلا به کووید ۱۹ در کشور شناسایی شده که یک هزار و ۴۹۲ نفر از آنها بستری شدند.

وی افزود: مجموع بیماران کووید ۱۹ در کشور به ۴۴۵ هزار و ۲۸۱ نفر رسید. هم‌اکنون ۲۴ صامت گذشته و ۱۷۷ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری در ۲۲ هزار و ۴۷۸ نفر رسید.

فجی ضمن اعلام وضعیت قرمز در البرز هشدار داد:

جهش ناگهانی تعداد فوتی‌های کرونا در البرز

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی البرز گفت: متأسفانه در ۲۴ ساعت گذشته، ۱۶ بیمار مبتلا به کووید ۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری در استان به ۱۰۸۸ نفر رسید.



فجی با بیان اینکه در حال حاضر تعداد ۵۶۷ نفر شامل موارد (قطعی، محتمل و مشکوک)، در مرکز درمانی ترخیص شده‌اند.

به گزارش پیام آشنایا، دکتر محمد فتحی در خصوص آخرین وضعیت کرونا در البرز گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۲۱ شهریور، ۱۰۱ بیمار با اعلام کووید ۱۹ در مرکز درمانی استان بستری شده‌اند.

وی افزود: مجموع کل موارد بستری شامل (قطعی، محتمل و مشکوک)، از ابتدای شیوع کرونا در استان البرز ۱۷ هزار و ۱۹۷ نفر است.

هم‌زمان با نخستین روز هفته دفاع مقدس صورت گرفت:

تکریم ۱۷ هزار پیشکسوت عرصه دفاع مقدس در البرز

آئین تکریم و تجلیل از ۱۷ هزار پیشکسوت عرصه دفاع مقدس در سالن تفریح کرج برگزار شد. به گزارش پیام آشنایا، در روز آئین تجلیل و تکریم ۱۷ هزار پیشکسوت دفاع مقدس و معلولان به حضور مسئولان استانی در سالن شهیدان آزاد قلاچ کرج برگزار شد.

این مراسم به صورت ویدئو کنفرانس با پخش سخنرانی‌های مرمی‌رهم‌فکر انقلاب‌پرور و بسیجیان حاضر در سالن، شهنشاه حسین شاعر ملت و شهیدان افتخار با است بر دادند.

گفتی است: در ابتدای مراسم سردار سرلشکر باقری به راه گزارشی در خصوص فعالیت‌های مرکز حفظ و نشر دفاع از شرف‌های دفاع مقدس پرداخت. سردار لویق‌فصل اسلامی، مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس البرز در حاشیه این مراسم شرکت کرد.

سردار محمدیان خبر داد:

توقیف پراید حامل ۲۰۴ کیلو گرم تریاک

حرکت مخدوم در زمینه موضوع به پلیس مبارزه با مواد مخدر استان کرمان اطلاع داده شد و آجیبی از ماسروان با پوشش پشتیبانی و هدایت اطلاعاتی پلیس مبارزه با مواد مخدر استان البرز در محورهای مواصلاتی شهرستان بم مستقر شده و با رصد و پایش خودروهای عبوری در نهایت موفق به شناسایی خودرو متهم شد.

این مقام انتظامی اعلام داد: مله‌وران پس از مدتی تعقیب خودروی حمل مواد مخدر در یک عملیات فاعلگراکننده ضمن متوقف کردن خودرو، راننده آن را در این خصوص اقدامات اطلاعاتی پلیس مبارزه با مواد مخدر استان مشخص شد. در امر تهیه و توزیع مواد مخدر به صورت عمده در استان‌ها با اعلامی‌ها دستخیز و به تازگی متعاقب قابل توجهی مواد از عناصر اصلی قاچاق در شرق کشور تحویل گرفته و متعاقب انتقال آن به یوسله یک خودرو پراپانه به استان‌های مرکزی کشور از جمله استان البرز است.

به گزارش ایسنا، وی گفت: بلافاصله برای جلوگیری از پخش شدن مواد مخدر در استان‌های همسایر فرصت مجدد ثبت نام در آزمون استخدامی آزمون استانی مشترک دستگاه‌های اجرایی کشور سال ۱۳۹۹ فراهم شد.

فرصت مجدد ثبت نام در آزمون استخدامی آزمون استانی مشترک دستگاه‌های اجرایی کشور سال ۱۳۹۹ فراهم شد.

به منظور فراهم کردن تسهیلات به‌بشتر برای متقاضیان، ترتیبی اتخاذ شد که از تاریخ اول تا چهارم مهرماه ۱۳۹۹ متقاضیان با مراجعه به سایت سازمان سنجش در هشتمین آزمون استخدامی متعاقباً، مرکز دستگاه‌های اجرایی کشور سال ۱۳۹۹ ثبت‌نام کنند.

همه متقاضیان، ضرورت دارد که در مهلت در نظر گرفته‌شده و پس از مطالعه دقیق دفترچه راهنمای ثبت‌نام و اطلاع‌های ۱۹ و ۲۵ شهریور و فراموشی‌ها، مدارک و اطلاعات مورد نیاز، به پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش مراجعه و نسبت به ثبت‌نام در آزمون مذکور اقدام کنند.

فرصت مجدد ثبت نام در آزمون استخدامی آزمون استانی مشترک دستگاه‌های اجرایی کشور سال ۱۳۹۹ فراهم شد.

به منظور فراهم کردن تسهیلات به‌بشتر برای متقاضیان، ترتیبی اتخاذ شد که از تاریخ اول تا چهارم مهرماه ۱۳۹۹ متقاضیان با مراجعه به سایت سازمان سنجش در هشتمین آزمون استخدامی متعاقباً، مرکز دستگاه‌های اجرایی کشور سال ۱۳۹۹ ثبت‌نام کنند.

همه متقاضیان، ضرورت دارد که در مهلت در نظر گرفته‌شده و پس از مطالعه دقیق دفترچه راهنمای ثبت‌نام و اطلاع‌های ۱۹ و ۲۵ شهریور و فراموشی‌ها، مدارک و اطلاعات مورد نیاز، به پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان سنجش مراجعه و نسبت به ثبت‌نام در آزمون مذکور اقدام کنند.

اخبار البرز

سردار رحیمی خبر داد

ترخیص خودروهای توقیفی از طریق دفاتر پلیس ۱۰۰

رئیس پلیس راهور قائم گشت: در اول مهرماه ۱۳۹۹ ترخیص خودروهای توقیفی از طریق دفاتر پلیس ۱۰۰ صورت می‌گیرد و دیگر تری‌وی نیست. ما کلین به مراکز اجراییات مراجعه کنند.

به گزارش پیام آشنایا، به نقل از سردار محمدحسین حمیدی گفت: مشهوران و رانندگان تهرانی که خودروی آنها توقیف شده برای تحویل خودرو خود دیگر تری‌وی نیست. به پارکینگ‌ها و مراکز اجراییات مراجعه نمایند و برای گرفتن خودروی خود از طریق مراکز پلیس ۱۰۰ اقدام نمایند.

وی گفت: پس از توقیف وسیله نقلیه قبضه پلیس پارکینگ توسط مأمور توقیف کننده، خودروی متصرف باید مالک می‌گردد. در این مرحله متصرف با مالک می‌تواند یا در دست داشتن مدارک (قبضه) پارکینگ - سند - کارت شناسایی - صورت وضعیت خلافه (قبضه) سایر پارکینگ - سند - کارت شناسایی معتبر - کولنامه (متصرف) به یکی از دفاتر پلیس ۱۰۰ مراجعه، مدارک وی اسکن شده و اقدام به ثبت درخواست ترخیص می‌نماید.

سردار حمیدی اشاره کرد: پرونده ثبت درخواست شده از طریق سامانه پارکینگ دفاتر پلیس ۱۰۰ (حلولی مدارک اسکن شده) مدارک کاربران اداره اجراییات را قبضه اسکن و پس از بررسی مدارک و امکان ترخیص با عدم ترخیص برای متصرف مالک اسرار می‌شود. در صورتی که پرونده اسرارلی نظر کارشناسان اداره اجراییات را قبضه مورد تأیید بوده، یکم کلی مبلغ قبضه پرداختی پارکینگ و جریمه برای متصرف با مالک اسرار و پس از پرداخت آن به جهت تسویه حساب تظلیه به پارکینگ مراجعه می‌نماید.

حمیدی گفت: ولی اگر مدارک نقص داشته باشد، باید مکتم مراجعه حضوری به اداره اجراییات راهور برای اعلام به پلیس و تحویل مدارک و رفع نقص اسرار تا پس از تأیید به ترخیص و تحویل گرفتن وسیله نقلیه کرد.

وی همچنین اشاره کرد: به دلیل عودت مدارک کرد و گفت: لازم به ذکر است حدود ۵۵ درصد از ثبت درخواست ترخیص الکترونیکی از طریق دفاتر پلیس ۱۰۰ می‌گردد و مابقی آن با لایالی کسری مدارک عودت می‌شود و به صورت حضوری انجام می‌شود.

مصری: تخطی دولت در اجرای بودجه

عقو کسب‌وکار برنام‌ه بودجه مجلس گفت: متأسفانه دولت در اجرای بودجه تخطی کرده و قوانین مصوب مجلس نادر اجرا می‌شود.

به گزارش پیام آشنایا، به نقل از مهر، عبارات مصری درباره وضعیت اصلاح ساختار بودجه اظهار کرد: متأسفانه ما هنوز آن چنانی در ساختار بودجه ندیده‌ایم و صرفاً سازمان مدیریت برنامه‌ریزی پیشنهادی ارائه کرده که سو ته این مدیریت همه به همان ساختار قبلی بودجه بازمی‌گردد. وی بیان کرد: یکی از علل اصلی آنکه ساختار بودجه ما قابل تغییر نیست آن است که بیش از ۹۰ درصد بودجه کشور صرف هزینه‌های جاری حقیقی و مستمر و نامنتظنی‌های مالی‌رسانتی می‌شود.

عقو کسب‌وکار برنام‌ه بودجه مجلس شورای اسلامی

گفت: متأسفانه دولت در این شرایط پیشنهاد بده این است که باید اعداد و ارقام آنچه بودجه بدون یک ریال کم زیاد و به صورت دقیق در جای خودش اجرا شود و یا اینکه ما یک اعتبار کلی به دولت دهیم که به جای ارائه یک بودجه قطعی مجلس بودجه را در یک کافه مجلس ارائه کنند و مجلس به همان یک صفحه ابررسی کرده و آن را رای دهد.

نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی گفت: بده متذکر وضعیت موجود هستم چرا که مجلس قانون را تصویب کند. اما دولت به قول آقای نیتخت از اکثریت ماکزیم تخصص استعاضی کند.

وی اضافه داد: برای مثال دولت در زمان ارائه لایحه بودجه مجلس می‌گوید: ۲۰۰ میلیارد بودجه برای فلان جا طیبیت دولت باید لایحه اصلاح ساختار بودجه را مجلس ارائه کند. مصوری اظهار کرد: این طور بودجه بودجه به هیچ وجه درست نیست و بده متذکر نه تنها ساختار بودجه برزی را مغذ است بلکه اجرای بودجه از ساختارش هم مغذ است.

برگزاری مانور مشترک نظامی «قفقاز ۲۰۲۰» با حضور ایران از دیروز

معاون مشترک نظامی قفقاز ۲۰۲۰ با حضور جمهوری اسلامی ایران از دیروز آغاز شد.

به گزارش پیام آشنایا، به نقل از اینسپلر ایران در مسکو اعلام کرد: مانور مشترک نظامی قفقاز ۲۰۲۰ از دیروز ۲۱ لغایت ۲۶ سپتامبر ۲۰۲۰ با حضور ۱۳۹۹ نفر از اعضای ۱۳۹۹ و ۱۵۰۷ نفر از اعضای ۱۳۹۹ از جمله حدود ۱۰۰۰ نظامی از کشورهای جمهوری اسلامی ایران، ارمنستان، چین، بلاروس، پاکستان و مابقر در منطقه جنوبی روسیه و همچنین دریای خزر و دریای سیاه آغاز شد.

در این مانور که در راستای سند «تفاهات در راستای تحکیم اعتماد و امنیت» مورخ ۲۰۱۱ می‌باشد، از جدیدترین تجهیزات جنگی، سیستم‌های ضد موشکی، موشکی، هواپیمای جنگنده، هلی کوپتر و سایر تسلیحات به روز استفاده می‌گردد.

برگزاری مانور مشترک نظامی «قفقاز ۲۰۲۰» با حضور ایران از دیروز

معاون مشترک نظامی قفقاز ۲۰۲۰ با حضور جمهوری اسلامی ایران از دیروز آغاز شد.

به گزارش پیام آشنایا، به نقل از اینسپلر ایران در مسکو اعلام کرد: مانور مشترک نظامی قفقاز ۲۰۲۰ از دیروز ۲۱ لغایت ۲۶ سپتامبر ۲۰۲۰ با حضور ۱۳۹۹ نفر از اعضای ۱۳۹۹ و ۱۵۰۷ نفر از اعضای ۱۳۹۹ از جمله حدود ۱۰۰۰ نظامی از کشورهای جمهوری اسلامی ایران، ارمنستان، چین، بلاروس، پاکستان و مابقر در منطقه جنوبی روسیه و همچنین دریای خزر و دریای سیاه آغاز شد.

در این مانور که در راستای سند «تفاهات در راستای تحکیم اعتماد و امنیت» مورخ ۲۰۱۱ می‌باشد، از جدیدترین تجهیزات جنگی، سیستم‌های ضد موشکی، موشکی، هواپیمای جنگنده، هلی کوپتر و سایر تسلیحات به روز استفاده می‌گردد.

به گزارش پیام آشنایا، به نقل از اینسپلر ایران در مسکو اعلام کرد: مانور مشترک نظامی قفقاز ۲۰۲۰ از دیروز ۲۱ لغایت ۲۶ سپتامبر ۲۰۲۰ با حضور ۱۳۹۹ نفر از اعضای ۱۳۹۹ و ۱۵۰۷ نفر از اعضای ۱۳۹۹ از جمله حدود ۱۰۰۰ نظامی از کشورهای جمهوری اسلامی ایران، ارمنستان، چین، بلاروس، پاکستان و مابقر در منطقه جنوبی روسیه و همچنین دریای خزر و دریای سیاه آغاز شد.

در این مانور که در راستای سند «تفاهات در راستای تحکیم اعتماد و امنیت» مورخ ۲۰۱۱ می‌باشد، از جدیدترین تجهیزات جنگی، سیستم‌های ضد موشکی، موشکی، هواپیمای جنگنده، هلی کوپتر و سایر تسلیحات به روز استفاده می‌گردد.

شماره ۱۶۸۵
سپتامبر ۱۳۹۹
اخبار
برای پیوستن به جمع درمان یاران
شماره ۱۶۸۵
سپتامبر ۱۳۹۹
اخبار
برای پیوستن به جمع درمان یاران